



**LA REPATRIACION** no ha sido fácil, pero nada los hará abandonar el país, aseguran desplazados que retornaron de Mesa Grande, Honduras, y que se han asentado en una hacienda del cantón Copapayo, de Suchitoto. Una joven madre, Magdalena Montalvo, acompañada de sus tres hijos, relata cómo huyó de su pueblo, hace siete años, debido a las incursiones terroristas.

## Mueren Ametrallados 3 Policías de Hacienda

Un teniente, un cabo y un agente de la Policía de Hacienda, murieron ayer acibillados a tiros por terroristas dentro del vehículo particular en el que se conducían, al norte de esta capital.

El atentado, realizado con fusiles M-16 por dos desconocidos, se produjo aproximadamente a las once de la mañana, sobre la Calle Guadalupe, entre la 25a. Avenida Norte y Bulevar Tutunichapa. En el mismo resultado gravemente lesio-

nada una joven que acompañaba a los agentes y que se dice era miembro del personal del mismo cuerpo de seguridad.

Una versión de testigos da cuenta de que las víctimas, el teniente German Morán Rivera, de 38 años; el cabo detective José Dagoberto Romero, de 27; el agente Baltazar Mendoza Castro, de 34, y Ana Evelin Silva, de 23, que andaban de civil, esperaban el cambio a luz verde en el

semáforo sobre la Calle Guadalupe y 25a. Avenida.

—Favor pase a la página 63.

## Importantes Cambios Hará Alto Mando Fuerza Armada

El Alto Mando de la Fuerza Armada está preparando cambios de importancia, entre ellos el de los sustitutos del general Rafael Flores Lima, como Viceministro de Defensa, y del coronel Reynaldo López Nuila, como Viceministro de Seguridad, dijeron ayer fuentes militares calificadas.

Estos dos nombramientos, dijeron los informantes, podrían traer como consecuencia el cambio en las jefaturas de los cuerpos de seguridad donde están los generales Rinaldo Gólcher y Rafael Humberto Larios, a quienes por antigüedad les corresponde

—Favor pase a la página 27.

## Gral. Gólcher Denuncia Asesinato de 3 Policías

El Director de la Policía de Hacienda, Gral. Rinaldo Gólcher, condenó ayer enérgicamente el asesinato de tres agentes de ese cuerpo de seguridad y el provecho que los terroristas sacan de la "amnistía absoluta", para cometer estos repugnantes delitos.

Las víctimas, el teniente German Morán Romero, el cabo José

Dagoberto Hernández y el agente Baltazar Mendoza, murieron ayer por la mañana ametrallados dentro de un vehículo particular sobre la Calle Guadalupe, entre la 25a. Avenida Norte y el Bulevar Tutunichapa.

Pocas horas después del hecho, al ser entrevistado en su despacho

—Favor pase a la página 27.



**PERDIDAS MILLONARIAS.** Desde 1980 a la fecha los terroristas han destruido equipo, mobiliario y locales de ANTEL por un monto de 39 millones de dólares, dice el Cnel. Mauricio Vides Casanova (derecha), Pdte. de la institución. Lo acompaña el Cnel. Noe Orlando González, Gerente.



**MUERTO.** Baltazar Mendoza, agente de la Policía de Hacienda, fue asesinado ayer en ataque terrorista.



**ULTIMADO.** Tte. German Morán Romero, muerto en un atentado ayer en la colonia Centro América.



**APUNALADO.** Juan Antonio Sánchez, de 28 años, fue ultimado de una puñalada, a la entrada del Reparto Atonal, en Soyapango.



**ASESINADO.** Carlos Antonio Gálvez, de 30 años, fue lesionado a balazos en predios de la Universidad Nacional, el viernes. Murió ayer en el Rosales.

# De Refugiadas a Desplazadas 130 Familias en Copapayo

(Por Pedro Rodríguez). Los salvadoreños que durante siete años permanecieron en el campamento de refugiados en Mesa Grande, Honduras, y que retornaron al país el 12 de octubre, se encuentran hoy en calidad de desplazados porque están asentados en una hacienda privada y no en sus propias tierras.

La mayoría de refugiados son originarios del cantón Copapayo, jurisdicción de Suchitoto, uno de los 29 cantones que quedaron abandonados

en 1980, cuando la violencia terrorista se recrudeció y los habitantes tuvieron que huir por las montañas hacia Honduras, dejando sus viviendas, tierras, animales, cosechas y otros bienes.

Con la intervención del Alto Comisionado de las Naciones Unidas (ACNUR), más de 4 mil salvadoreños fueron repa-

triados de Mesa Grande, zona cercana a la frontera, en el departamento de Chalatenango.

Según ACNUR, los refugiados fueron reubicados en Las Vueltas, Guarjila y San Antonio Los Ranchos, en Chalatenango; Santa Marta, en Cabañas, y Copapayo, en Cuscatlán. Este últi-

—Favor pase a la página 11.

## CEL-INDE Firman Contrato Interconexión Eléctrica

Un contrato de interconexión eléctrica fue firmado el jueves entre la Comisión Ejecutiva del Río Lempa (CEL) y el Instituto de Electrificación Rural (INDE), de Guatemala, con lo cual

ambos países se comprometen a intercambiar bienes y servicios, como pago por el suministro eléctrico que se proveen.

En el mismo momento fue suscrito el Convenio de Suministro de Potencia.

—Favor pase a la página 65.

## Asaltado en Universidad Muere en Hosp. Rosales

Un empleado del Ministerio de Educación, que fue asaltado y baleado en el campus de la Universidad Nacional, murió el miércoles por la noche en el Hospital Rosales, donde había sido internado.

La víctima, Carlos Antonio Gálvez, de 30 años, empleado del Departamento de Relaciones Públicas del Ministerio de Educación, salía de clases en la Facultad de In-

—Favor pase a la página 27.

## 39 Millones de Dólares Daños a Servicio ANTEL

De 1980 a la fecha, los terroristas han destruido equipos de ANTEL por valor de 39 millones de dólares, han causado la muerte a 45 trabajadores en el cumplimiento de su deber y más de 40 oficinas telegráficas del interior del país no están

dando servicio por los atentados.

Así lo declaró a EL DIARIO DE HOY el presidente de la institución, coronel Mauricio Vides Casanova.

El funcionario inauguró ayer la central telefónica.

—Favor pase a la página 27.

## Tablero Judicial

Matan Vigilante de Embajada EUA

El vigilante Juan Antonio Sánchez, de 28 años, fue muerto de una cuchillada ayer por la mañana en una parada de buses del Condominio Atonal, jurisdicción de Soyapango.

De acuerdo con la versión de los testigos, individuos trataron de asaltar a Sánchez Rosales a punta de cuchilla en la parada de un bus, donde momentos antes los mismos sujetos habían asalta-

—Favor pase a la página 65.